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Удар по "серцю" російського ВПК: у Тольятті після атаки дронів палає гігант хімпрому "КуйбишевАзот"

У ніч проти 30 березня в російському Тольятті Самарської області пролунала серія
потужних вибухів. Мешканці одного з районів міста помітили пожежу.

Росіяни повідомляють, що під атакою опинився стратегічно важливий для агресора
хімічний завод «КуйбишевАзот». Відео та фото з місця подій зібрав Telegram-канал
Exilenova+.

Вибухи в Тольятті, від яких дзвеніли шибки у вікнах, розпочалися близько 03:20. Тоді
в області оголосили загрозу атаки дронів, а в аеропорту «Курумоч» запровадили
план «Ковер».

Пропагандистські ЗМІ пишуть про п’ять або шість-вісім вибухів, а місцеві пабліки
повідомляють про «десятки гучних хлопків».

Судячи з повідомлень про «спалахи в небі», частину безпілотників росіянам вдалося
збити. Інша частина, очевидно, досягла цілі.

«Через деякий час в одному з районів міста помітили пожежу», — зазначається в
одному з російських пабліків.

У каналі Exilenova+ припустили, що метою удару став саме стратегічний завод у
Тольятті.

«Місцеві пишуть, що під атакою хімзавод "КуйбишевАзот"», — сказано в
повідомленні.

У Exilenova+ додали, що це вже друга атака на цей завод за місяць.

Канал Falcon insight геолокував кадри й підтвердив: горить саме це підприємство.

«Тольятті, Самарська область, РФ. ПАТ "КуйбишевАзот". POV: 53°33’27.41"N
49°28’58.54"E», — зазначили в каналі.

«КуйбишевАзот» — одне з найбільших хімічних підприємств Росії. Основна
продукція: капролактам, поліамід-6, технічна нитка, аміачна селітра, карбамід,
сульфат амонію, аміак, слабка азотна кислота.

Це ключовий виробник азотних добрив у РФ, а також єдиний у країні виробник
високов’язкого поліаміду та високоміцної технічної нитки.

Завод важливий для цивільної та оборонної промисловості агресора.

«Виносяться хімічні підприємства, задіяні у виробництві вибухівки для озброєнь,
зокрема ракет», — писав після попередньої атаки керівник Центру протидії
дезінформації РНБО Андрій Коваленко.

Підприємство постачає критичну сировину другого й третього рівнів, без якої
зупиниться ВПК. Як великий виробник аміачної селітри та азотної кислоти, воно є
частиною ланцюжка для промислових і військових вибухівок.

У вересні 2023 року на заводі «КуйбишевАзот» у Тольятті запустили установку
гранулювання й випарювання аміачної селітри потужністю 2300 тонн на добу —
найбільшу в Росії на той момент. Проєкт коштував 5 мільярдів рублів.
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